Kovotavtivog Aehhic Arnpihoc 2020

Ocewpela Owovouxng Meyeduvong xou
AvdnTtuing

3o Yet Aoxfioenv - Troderypo Solow pe Teyvoroyixy| IIpbodo

1. 'Eotw n Yuvdptnon IHopaywyrnc Cobb-Douglas

Y, = K2 (ALy)?

(o) Nounoroyiovet n Luvdptnon Hopoywyhic avé Anotedeopatin| Ep-
yooio

(B") No Beedel o Kegpdharo xou 1o Ewoddnua avdv Anoteheopotins Ep-
yoldpevo av n = 0.1,6 =0.05,g =0.1,s =04

(v) Na vnohoyiotel n Kotavéhwon avd Anoteheopotinr) Epyaoia ot
Yradepr) Katdotoon

(8) No oyediaotel n nopeio Ttov Ewcodhpotog ava Epyalduevo we mpog
10 Xpbdvo (X-dZovac t, T-dZovog y)

(¢) Na derydet 6t n Méyiotn Katavdhwon (Xpuode Kavdvae) emtuy-
YAVETOL OTOV:

flk)=n+d+g

(") Howb Hocoot6 Anotapievong odnyel oto Xpuod Kavéva oto Ilo-
EAdELYUAL;
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2. Na eetaotel noeg and g mopoxdte Xuvapthoelc [opaywyhc eupo-
viCouv Ytodepéc Anodooeic Khlpoxag

F(K,L) = AK1L1 (1)
F(K,L)= AK1Lz (2)
F(K,L) = AK + A(KL)? (3)
F(K,L) = AK + BL (4)

3. 'Eotw n Xuvdptnon Hopaywyhc ye Téea Tnokardotates Eiopoés (Leon-

tieff)

()

F(K;, L) = AK; + BL,

No vnohoyiotel 1 Xuvdptnon Hapoywyhc avé Epyolouevo f(k:)

xou Méoou Ilpoibvtoc avd Epyalduevo 7f§f:)

No unohoyiotel To 6plo limy_ o0 5 ,gft)

Na Beetel n E€lowon tou Puduol Meyéduvone tou Kegoralou avd
3

Epyalbpevo gr = 7
Tro moég Ilopunodéoelc odnyoluacte oe MNtadepry Katdotoon;
(9x = 0)

Na yiver n Avorypoppatier Hopovoioon tou gi oc Yuvdptnon pe to
k
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